

Njoftim i përqendrimit me të cilin Mondstajin 511. GmbH, (Mondstein 511. GmbH) Mynih, Gjermani do të fitojë kontroll mbi alfer-aluminium GmbH, Vutushingen, Gjermani

(lënda nr. 08-59/2024)

Në përputhje të nenit 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 05.03.2024, te Komisioni i Mbrojtjes së Konkurrencës është dorëzuar një njoftim për përqendrim me të cilin **Mondstajin 511. GmbH**, (Mondstein 511. GmbH), me seli të regjistruar në Inzelkamersstrase 10, 82008 Unterhahing, Mynih, Gjermani do të fitojë kontroll mbi **alfer-aluminium GmbH**, me seli të regjistruar në Industriasstrase 7, 79793 Vutushingen, Gjermani.

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:

Mondstajin 511. GmbH është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar në maj 2023 si një shoqëri për qëllime të veçanta, pa histori të shitjeve/aktiviteteve të realizuara ndërkohë. Mondstajin është në pronësi të SOL-Drai EuVEKA GmbH & Ko KG (SOL-Drei EuVEKA GmbH & Co KG; "**SOL-Draj**"), një fond i kapitalit privat. SOL-Draj është gjenerata e tretë e fondeve të SOL Kapital Manaxhment që investon në kthime në operacionet e biznesit të kompanive, alokime komplekse dhe situata të tjera të veçanta në rajonin DACH (Gjermani, Austri dhe Zvicër).

Mondstajin është nën kontrollin përfundimtar dhe menaxhohet nga SOL Kapital Manaxhment GmbH, me një adresë të regjistruar të Mulvaldplatz 3/Top 9, 1040 Vjena, Austri ("**SOL Capital Management**").

SOL Kapital Manaxhment me fondet e saj ofron mbështetje për shoqëritë përmes zgjidhjeve për ndjekjen, ristrukturimin dhe zhvillimin e qëndrueshëm, duke siguruar fonde për kapitalin bazë dhe ekspertizën për ristrukturimin për kthesat dhe zhvillimin e kompanive në mënyrë që të arrihen kthime tërheqëse për investitorët. Që nga viti 2000, ekipi drejtues i SOL Kapital Manaxhment ka qenë aktiv në Austri, Gjermani dhe Zvicër.

Para zbatimit të Transaksionit, SOL Kapital Manaxhment nuk ka pasur prezencë të regjistruar në Maqedoninë e Veriut dhe nuk ka gjeneruar të ardhura lokale (direkte apo indirekte).

alfer-aluminium GmbH e ka selinë në Gjermani (Vutushingen) dhe zhvillon, prodhon dhe shet profile alumini, çelik inox dhe plastike dhe produkte gjysmë të gatshme kryesisht në Evropë. Alfer prodhon në selinë e saj në Vutushingen dhe në një fabrikë prodhimi në Maqedoninë e Veriut. Shitjet kryhen nga Gjermania, por edhe nëpërmjet shoqërive të shitjes në Francë, Itali dhe Austri.

Alfer ka një prani të regjistruar në Maqedoninë e Veriut nëpërmjet shoqërisë së saj të varur plotësisht në pronësi të FERAL Mehanika SHPKNJ Shkup, me seli të regjistruar në rr. Pero Nakov nr. 144, 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut ("**FERAL**"). FERAL prodhon një gamë të gjerë produktesh, si p.sh:

- Mjete: gjysmë të gatshme, shufra me fije metrike, fletë, etj.;
- Materialet e ndërtimit: profile ndërtimi të thata, bazamente dhe profile për vendosjen e mbulesave të dyshemesë si parket, laminat, pllaka dhe PVC; dhe
- Renditja dhe ruajtja: grepa, shina etj.

Sipas parashtruesit, tregu relevant i mallrave për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohet **si treg për prodhimin dhe furnizimin e produkteve të hekurit (dyqanet DIY)**. Sa i përket mbulimit gjeografik të tregut relevant të përqendrimit, Parashtruesi konsideron se tregu relevant gjeografik mund të përkufizohet **si territori i Republikës së Maqedonisë së Veriut**.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të mbërrijnë në Komision në afat prej 10 ditësh nga data e publikimit të këtij njoftimi.

11.03.2024

Shkup